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Пуловер

Вам потребуется

Пряжа:

Магазины где можно купить эту пряжу

Кликните здесь или отсканируйте код

ECOPUNO
фирмы Lana Grossa

72% хлопок, 17% шерсть мерино, 11% альпака бэби

цв. 032

Размер: 42/44 (женский S, мужской XS) 350г. (7 мот.)

Размер: 46/48 (женский L, мужской M) 400г. (8 мот.)

Размер: 48/50 (женский XL, мужской L) 450г. (9 мот.)

Инструмент:

Спицы круговые №3
Спицы круговые №4

Инструкция по вязанию

Вам потребуется: 350 (400–450) г цвета верблюжьей шерсти (цв. 32) пряжи Ecopuno (72%
хлопка, 17% шерсти мерино, 11% альпака бэби, 215 м/50 г) фирмы Lana Grossa; круговые
спицы № 3 и № 4 длиной 40 и 80 см, дополнительная леска круговых спиц для набора
открытых петель.

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.

Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п.

Изнаночная гладь: лиц. р. – изн. п., изн. р. – лиц. п.

Клетчатый узор в рядах прямого и обратного направления: число петель кратно 14 + 1 +
кром. Вязать по схеме 1, на которой приведены лиц. и изн. ряды. Петли отображены так, как
вяжутся. 1–18 р. постоянно повторять.

Клетчатый узор в круг. рядах: число петель кратно 14. Вязать по схеме 2, на которой
приведен каждый круг. ряд. Петли отображены так, как вяжутся. 1–18 круг. р. постоянно
повторять.

Кром. петля края цепочкой: лиц. р.: 1-ю п. провязать лиц. скрещ., последнюю петлю снять
как изн. (нить за спицей). Изн. р.: 1-ю п. провязать изн. скрещ., последнюю петлю снять как
изн. (нить перед спицей).
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Кром. петля для шва: в лиц. рядах провязывать лиц., в изн. рядах – изн.

Плотность вязания: 20 п. и 28 р. клетчатого узора, спицы № 4 = 10 х 10 см.

ВНИМАНИЕ: спинку, перед и рукава вязать сверху вниз. Стрелками на выкройке обозначено
направление вязания.

Спинка: начать с правого плеча. На спицы № 4 набрать открытым способом 65 (69–73) п. (см.
наш совет) и распределить петли след. образом: (лиц. р.) кром. петля для шва, провязать 0
(4–8) п. лиц. гладью, 62 п. клетчатым узором рядами в прямом и обратном направлении:
начать согласно схеме 1, раппорт выполнить 4х, провязать 1 п. изн. гладью, кром. петля края
цепочкой = край разреза. Через 16 см от начального ряда (= 2,5 раппорта в высоту =
окончание разреза спинки) петли отложить. Левое плечо связать симметрично. Соединить
обе детали и провязать кром. петли края цепочкой вместе лиц. = 129 (137–145) п. Далее
вязать по рисунку прямо. Через 18 (19–20) см от начального ряда отметить с обеих сторон
начало пройм и петли отложить.

Перед: начать с левого плеча. На спицы № 4 перевести набранные открытым способом 65
(69–73) п., провязать 1 изн. ряд лиц. и отметить здесь линию плеча. В след. лиц. ряду
распределить петли след. образом: кром. петля края цепочкой (= край разреза), провязать 1
п. изн. гладью, 62 п. клетчатым узором рядами в прямом и обратном направлении: 4–14 п.
раппорта согласно схеме 1, раппорт выполнить 3х, закончить 9 п. после раппорта согласно
схеме 1, провязать 0 (4–8) п. лиц. гладью, кром. петля для шва. Через 18 (19–20) см от
начального ряда петли отложить. Правое плечо связать симметрично. Все детали перевести
друг за другом на круг. спицы № 4, продолжить вязать рядами в прямом и обратном
направлении и в 1-м р. убавить кром. петли для шва = 255 (271–287) п. Отметить боковые
линии. Через 22 см от начального ряда (= 3,5 раппорта в высоту = окончание разреза переда)
замкнуть работу в кольцо и провязать 2 кром. петли края цепочкой вместе лиц. = 254 (270–
286) п.

Спинка и перед: продолжить вязать круг. спицами № 4 длиной 80 см клетчатым узором
согласно схеме 2 круг. рядами и с обеих сторон от отмеченных боковых линий провязывать
дополнительно 0 (4–8) п. лиц гладью. Через 39 (38–37) см от пройм, или после 9 раппортов в
высоту, провязать круг. спицами № 3 длиной 80 см еще 4 см резинкой, затем закрыть петли
по рисунку.

Рукава: вязать сверху вниз. На круг. спицы № 4 длиной 40 см набрать по пройме с обеих
сторон от линии плеча по 35 (37–39) п., начиная и заканчивая у проймы = 70 (74–78) п.,
отметить начало круг. ряда и вязать клетчатым узором круг. рядами, при этом начать в 9-м
круг. р. схемы 2 и распределить петли от начала круг. ряда след. образом: провязать 0 (2–4)
п. лиц. гладью, начать согласно схеме 2, раппорт повторить 4х, закончить согласно схеме 2
предпоследней петлей, провязать 0 (2–4) п. лиц. гладью. Через 42 см от начального ряда, или
после 6,5 раппортов в высоту, провязать круг. спицами № 3 длиной 40 см еще 4 см резинкой,
затем все петли закрыть по рисунку. 2-й рукав связать так же.

Завершение работы: пуловер увлажнить и дать высохнуть.

НАШ СОВЕТ: НАБОР ОТКРЫТЫХ ПЕТЕЛЬ Для этого потребуются указанные в инструкции
спицы и леска круговых спиц. Сначалаформируется начальная петля на спице. Эта
начальная петля петлей не считается. Лескукруговых спиц расположить параллельно рабочей
спице. Нить и леску держать как прикрестообразном наборе петель, при этом леску свободно
накинуть на большой палец ле-вой руки, а нить завести за указательный палец. * Провести
спицу под леской, захватитьнить и снова провести ее под леской, затем накинуть на спицу
идущую от указательно-го пальца нить как накид. Повторять от * до тех пор, пока на спицу не
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будет набранонужное число петель. Затем провязать находящиеся на спице петли
изнаночными. В 1-мряду советуем придерживать 1-ю петлю, а затем и леску круговых спиц,
чтобы ни одна изсвободно набранных петель не соскочила со спицы и не перекрутилась.
Начальная петляне провязывается, а просто сбрасывается со спицы и распускается.

Выкройки и схемы (нажмите для увеличения)
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